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Naziv predavanja: 

Odgovorno roditeljstvo u moru digitalnih 
informacija  

 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu organizacija je koja djeluje 16 godina u području zaštite 
djeve od svih oblika iskorištavanja i zanemarivanja, a od svojih početaka radi na području sigurnosti 
djece i mladih na internetu. Tako je osmislio nove, zanimljive i inovativne alate i mehanizme za zaštitu 
djece na Internet te je dio međunarodne organizacije INSAFE/INHOPE kao jedne od najvažniji 
svjetskih organizacija koje se bave zaštitom djece na internetu te postao hrvatski predstavnik u 
navedenoj mreži, odnosno vodi Centar za sigurniji Internet Hrvatska.  

 

U sklopu Centra za sigurniji Internet organiziraju se razne edukacije za djecu, stručnjake i roditelje 
s posebnim naglaskom na teme povezane za zaštitom prava i interesa djece prilikom korištenja 
interneta.  

 

Predavanjem za roditelje u trajanju od maksimalno 90 minuta pod nazivom „Odgovorno roditeljstvo 
u moru digitalnih informacija“ roditeljima učenika Osnovne škole Joakima Rakovca (niži i viši razredi) 
približit će se pojam sigurnosti i zaštite djece na internetu.  

 

Nadalje, roditeljima će se predstaviti važnost aktivne uključenosti u digitalni svijet svoje djece te 
aktivna uloga obitelji u medijskom odgoju djece. Nakon uvoda u temu, predavanje će se baviti 
pregledom trendova i najvećih opasnosti u području zaštite djece na internetu kao što su pojmovi: 
sexting, grooming ili vrbovanje, metode i oblici elektroničkog nasilja, uloga videoigrica u odrastanju 
djece te što uključuje pojam digitalne dobrobiti. Roditelji će imati priliku aktivno sudjelovati u 
predavanju kroz osvještavanje vlastitog angažmana u online svijetu te interaktivnog praćenja 
predavanja putem aplikacije Mentimetar.  

 

Nakon pregleda opasnosti roditeljima će biti predstavljane najvažnije preporuke vezane uz zaštitu 

djece na internetu kao i preporuke za poticanje razgovora između roditelja i djece na temu sigurnosti 
na internetu, a najveći naglasak stavit će se na važnost razvijanja otvorenog odnosa između roditelja 
i djece. Na kraju će se roditeljima dati konkretne smjernice i alati koje mogu upotrijebiti u medijskom 
odgoju djece (npr. obiteljski ugovor, smjernice za početak razgovora s djetetom o digitalnom svijetu 
i slično).  

 

Tijekom cijelog trajanja predavanja sudionici će moći postavljati pitanja predavaču kroz platformu 
Mentimetar, a na kraju predavanja ostavit će se prostor za pitanja sudionika te završetak predavanja.  
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Trajanje predavanja  

 
Predviđeno trajanje predavanja je maksimalno 90 minuta.  

 

Ishodi učenja (predavanja):  
 

Po završetku i sudjelovanju na predavanju „Odgovorno roditeljstvo u moru digitalnih informacija“ 

sudionici će moći:  

− definirati pojam sigurnosti i zaštite djece na internetu, 

− prepoznati aktualne trendove i opasnosti na području upotrebe modernih tehnologija kod 

djece,  

− prepoznati vlastitu ulogu u medijskom odgoju djece, 

− sastaviti i primjenjivati obiteljski ugovor u vlastitoj obitelji, 

− prepoznati i shvatiti važnost razgovora o digitalnom svijetu s vlastitom djecom kao i važnost 

aktivne uključenosti u online svijet djece, 

− samostalno pronalaziti relevantne informacije i educirati se.  

Predavač:  

 

Ana Veočić socijalna je radnica u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu te Centru za sigurniji Internet. 

Posjeduje iskustvo rada s roditeljima te djecom i mladima na temu sigurnosti na internetu te 

odgovornog i sigurnog korištenja modernih tehnologija kroz edukativne i preventivne aktivnosti koje 

provodi u Centru za sigurniji Internet. Stručni interes joj je odgovorno igranje videoigra te nasilje 

unutar videoigrica, a na ovu temu često sudjeluje u aktivnostima A1 kao što su „A1 Adria League“ i 

A1 #GamingEdu.  

Provodi radionice s učenicima i predavanja za roditelje/stručnjake u školama diljem Hrvatske.  

Završila je Program cjeloživotnog obrazovanja „Koristi i rizici modernih tehnologija“ na Pravnom 

fakultetu u Zagrebu te je edukant druge godine Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije. 
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